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ІII. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

 
1. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає 

такі етапи: 
ü реєстрація електронного кабінету вступника; 
ü подання заяв про допуск до конкурсного відбору; 
ü конкурсний відбір; 
ü надання рекомендацій до зарахування; 
ü виконання вимог до зарахування; 
ü зарахування. 

Вступні випробування проводяться до етапу конкурсного відбору відповідно 
до цих Правил прийому. 

Переведення окремих вступників з місць навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб на місця за державним замовленням здійснюється після 
зарахування. 

2. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет 
вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua Реєстрація 
електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети 
вступників працюють до 15 жовтня включно. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 
ü адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. 

Зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету 
вступника; 

ü пароль для входу до електронного кабінету вступника; 
ü серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту 

освіту (основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають 
бути внесені до реєстрації першої заяви вступника на цій основі; 

ü номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного 
листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У 
разі наявності даних різних років та різних вступних випробувань 
вказуються реквізити будь-якого документа із передбачених до 
використання на відповідній основі вступу, визначеного цими 
Правилами; 

ü тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 
реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі - 
РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного 
листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ). 

Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які 
перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року 
вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, що 
посвідчує особу. 

В МДУ створені консультаційні центри при приймальній комісії для надання 
допомоги особам під час реєстрації особистого електронного кабінету та подання 
заяв в електронній формі. Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за 
допомогою в реєстрації електронного кабінету до приймальної комісії МДУ. 

https://vstup.edbo.gov.ua/
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У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України 
реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього може 
здійснювати представник приймальної комісії МДУ за заявою особи у паперовій 
формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою засобами електронного 
зв’язку. 

Тільки в приймальній комісії МДУ особи можуть зареєструвати електронний 
кабінет вступника за наявності розбіжностей: 

ü у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім’я, по батькові (за 
наявності), дата народження, стать, громадянство тощо); 

ü у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти; 
ü у даних сертифікатів / екзаменаційних листів НМТ / ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ; 
ü у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь 

(рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа 
про освіту; 

ü а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та 
ступінь освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО. 

Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до 
приймальної комісії в паперовій формі: 

ü у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (за 
виключенням осіб, документованих: 

ü посвідкою на постійне проживання в Україні; 
ü посвідченням біженця; 
ü посвідченням особи, яка потребує захисту); 
ü у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) 

освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного 
документа про освіту МОН та відсутній сертифікат НМТ / 
екзаменаційний листок ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ; 

ü за межами встановлених цими Правилами строків роботи електронних 
кабінетів вступників. 

3. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені у 
пункті 2 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних 
особи у документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, 
з даними сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ, а в разі 
відсутності їх - з даними документа, що посвідчує особу, що містяться у картці 
фізичної особи в ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про базову, повну 
загальну середню освіту. 

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти 
відправляється повідомлення для активації електронного кабінету вступника. У 
випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими 
даними (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата народження), особа, 
що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані одного із документів, що 
міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про освіту або 
документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних особа отримує 
відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення 
невідповідності. 
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Доступ до електронного кабінету вступника здійснюється з використанням 
логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до 
електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, 
відправляється відповідне повідомлення. 

В електронному кабінеті вступник вносить реквізити документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація 
про які доступна в державних реєстрах (за наявності), номери контактних 
телефонів із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для 
можливості оперативного зв’язку закладу вищої освіти з вступником, а також 
завантажує кольоровий відцифрований образ обличчя (кольорове фото) особи 
розміром до 1 МБ у форматі jpg або png із співвідношенням сторін 3 × 4, який може 
бути використаний для студентського квитка в разі зарахування на навчання. 

У разі недоступності в державних реєстрах реквізитів документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, особа до 
подання першої заяви має звернутись до приймальної комісії МДУ або будь-якого 
закладу вищої освіти (особисто або електронною поштою) та надати документи, що 
підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та 
завантаження сканованих копій цих документів. 

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери 
контактних телефонів. 

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до 
конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, 
підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до конкурсного 
відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, підтвердження вибору 
місця навчання здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості 
зареєструвати електронний кабінет вступника та в інших, передбачених цими 
Правилами випадках. 

Електронний кабінет вступника може бути заблокований адміністратором 
ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну (за поданням Урядової 
команди реагування на комп’ютерні надзвичайні події України CERT-UA), 
зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. У разі 
блокування особа може звернутись на консультаційний телефон ДП «Інфоресурс» 
для отримання інструкції щодо відновлення функціональності електронного 
кабінету вступника. 

4. Вступні випробування можуть проводитись як: 
зовнішнє оцінювання у формах НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ 
або 
оцінювання в закладі вищої освіти у формі творчого конкурсу, вступного 

іспиту для іноземців, співбесіди, фахового іспиту, фахового заліку, співбесіди 
замість ЄВІ, фахового іспиту замість ЄФВВ, а також вступного іспиту із 
спеціальності, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ, презентації 
дослідницьких пропозицій чи досягнень у разі вступу на навчання для здобуття 
ступеня доктора філософії. 

Програми вступних випробувань оприлюднюються на сторінці «Вступ 2026» 
на сайті МДУ (https://mu.edu.ua/vstup). 

https://mu.edu.ua/vstup
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Оцінювання в МДУ проводяться відповідно до цих Правил у випадках, коли 
це обумовлено особливістю підготовки за спеціальністю (спеціалізацією) або 
передбачено в спеціальних умовах участі в конкурсному відборі на навчання для 
здобуття вищої освіти. 

Оцінювання в МДУ проводиться в очному форматі, використання 
дистанційного формату допускається за рішенням приймальної комісії для 
вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або складали 
НМТ в поточному році за кордоном, та/або військовослужбовців та/або членів 
збірних команд України, які перебувають на змаганнях або навчально-
тренувальному зборі за межами країни. 

Результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах 
Європи (крім Російської Федерації та Республіки Білорусь) 2025 або 2026 років 
можуть бути використані в межах вступної кампанії 2026 року після отримання 
документа про здобуті рівні та/або ступені освіти як результати оцінювань в закладі 
вищої освіти. 

5. В якості програм оцінювання в МДУ, які складаються замість зовнішніх 
оцінювань, використовуються програми відповідних зовнішніх оцінювань. 
Програми інших вступних випробувань в МДУ затверджуються приймальною 
комісією впродовж місяця після затвердження правил прийому. Не допускається 
включення до вступних випробувань завдань, що виходять за межі зазначених 
програм. 

6. Заяви на участь в оцінюваннях у МДУ в електронній формі подаються 
вступником шляхом їх заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті 
вступника. У кожній такій заяві вступник вказує: 

ü заклад вищої освіти; 
ü оцінювання в закладі вищої освіти, в якому вступник має намір взяти 

участь; 
ü підставу для участі у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти 

(за необхідності); 
ü а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про 

вступника: прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата 
народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні 
та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери 
контактних телефонів. 

У кожній заяві на участь в оцінюванні вступник надає згоду на відеозапис 
оцінювання в МДУ (крім фахового іспиту та фахового заліку), оприлюднення 
відеозапису на сайті МДУ, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених 
письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у 
вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, які перебувають на 
тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців). 

У разі подання заяв на участь в оцінюванні особами з особливими освітніми 
потребами МДУ забезпечує відповідні умови для їхнього проходження. 

7. Особи, які без поважних причин (визнаних такими рішенням приймальної 
комісії) не з’явилися на оцінювання в МДУ у визначений розкладом час, а також 
особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому 
мінімального значення, до участі в наступних оцінюваннях у МДУ та у 
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конкурсному відборі не допускаються. Перескладання оцінювань в МДУ не 
допускається. 

Відомості про результати оцінювань в МДУ вносяться до ЄДЕБО. Апеляції 
на результати оцінювань розглядає апеляційна комісія МДУ, склад та порядок 
роботи якої затверджуються наказом ректора з урахуванням необхідності 
залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення 
корупції, представників громадськості, органів студентського самоврядування, 
зовнішніх експертів. 

Результати оцінювань у МДУ на певну конкурсну пропозицію можуть бути 
зараховані рішенням приймальної комісії за заявою вступника для участі в 
конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію. 

8. Заява про допуск до конкурсного відбору в електронній формі подається 
вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті 
вступника. 

У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує: 
ü заклад вищої освіти; 
ü конкурсну пропозицію; 
ü джерело фінансування: 
ü за державним замовленням; 
ü за регіональним замовленням; 
ü за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 
ü а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про 

вступника: прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата 
народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні 
та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери 
контактних телефонів. 

Інформація про ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною 
ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми 
(спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність 
підстав для застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії фіксується у 
кожній поданій заяві вступника. Врахування права на спеціальні умови участі у 
вступній кампанії підтверджує МДУ, на підставі реквізитів документа 
(документів), наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО. 

У разі подання заяви про допуск до конкурсного відбору на конкурсну 
пропозицію за неакредитованою освітньою програмою інформація про 
ознайомлення вступника з частиною 6 статті 7 Закону України «Про вищу освіту» 
фіксується в заяві вступника. 

Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним 
замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв. Не приймаються 
заяви про допуск до конкурсного відбору із зазначенням джерел фінансування, за 
якими не проводиться прийом на навчання для такої конкурсної пропозиції. 

В основну сесію реєстрація заяв про допуск до конкурсного відбору на основі 
ПЗСО, НРК5 для здобуття ступеня бакалавра, НРК6 для здобуття ступеня магістра 
здійснюється із зазначенням пріоритетності (при цьому показник пріоритетності 1 
означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не 
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може бути змінено. Заяви з пріоритетністю беруть участь в адресному розміщенні 
за вказаним в них джерелом фінансування. 

Вступники впродовж всієї вступної кампанії можуть подати у сукупності за 
всіма основами вступу до десяти заяв за всіма джерелами фінансування та 
основами вступу, з них до п’яти заяв про допуск до конкурсного відбору на місця 
за державним замовленням. 

9. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного 
замовлення в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000, крім випадків, 
передбачених розділом IV цих Правил прийому.  

Якщо вступником подано документ про здобутий за кордоном ступінь 
(рівень) освіти, на підставі якого здійснюється вступ, без попереднього проведення 
процедури визнання, такий документ проходить валідацію з використанням Єдиної 
міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без 
громадянства, які бажають навчатися у закладах вищої освіти України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 
758, протягом п’яти робочих днів. У разі негативного рішення щодо валідації 
іноземного документа про освіту приймальна комісія відмовляє вступнику (крім 
громадян України, які вступають на основі ПЗСО, НРК5 і склали НМТ) в допуску 
до конкурсного відбору на навчання для здобуття вищої освіти з встановленням 
заяві статусу «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови) не 
пізніше ніж на наступний робочий день з дня прийняття відповідного рішення. 

10. Заяви на участь в оцінюваннях та про допуск до конкурсного відбору в 
паперовій формі вступник подає до приймальної комісії МДУ (або в разі 
перебування вступника на тимчасово окупованій території - дистанційно з 
використанням засобів електронного зв’язку, або в разі неможливості 
зареєструвати електронний кабінет вступника).  

Належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка 
дистанційно подає заяву, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка 
подає таку заяву з використанням електронного підпису, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. Вимога використання 
електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного 
підпису, не поширюється на осіб, що перебувають на тимчасово окупованих 
територіях України. Такі особи надсилають засобами електронного зв’язку 
сканкопії (фотокопії) заяви. 

Іноземці та особи без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх 
біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до Закону 
України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 
захисту», додають такі документи: 

копію паспортного документа іноземця або особи без громадянства; 
довідку про звернення за захистом в Україні. 
11. Конкурсний відбір проводиться за результатами вступних випробувань 

відповідно до Правил прийому. Переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, 
ЄВВ до шкали 100 - 200 здійснюється відповідно до таблиць, наведених у додатку 
4 до цих Правил.  
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Якщо результат розрахунку конкурсного бала, відповідно до вимог розділів 
IV - VI цих Правил є більшим ніж 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. 
Якщо результат є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100. 

Мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного 
бала), з якими вступник допускається до участі у конкурсі дорівнює 100 балів. 

12. Для проведення конкурсного відбору забезпечується впорядкування заяв 
вступників на основі конкурсного бала (оцінок вступних випробувань). ЄДЕБО 
забезпечує впорядкування заяв за конкурсним балом (від більшого до меншого). 
При однакових конкурсних балах заяви впорядковуються послідовно за оцінками 
при першому, другому, третьому, четвертому предметних коефіцієнтах (від 
більших до менших) до досягнення впорядкування. 

У разі рівності усіх показників, зазначених в абзаці першому цього пункту, 
перевага надається вступнику з вищим результатом з предмета НМТ, для якого 
встановлено найбільший ваговий коефіцієнт. 

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована 
територія, територія населених пунктів, віднесених до території активних бойових 
дій, військовослужбовців підлягають шифруванню. 

13. В ЄДЕБО за результатами конкурсного відбору з використанням 
алгоритму адресного розміщення формуються рекомендації до зарахування 
вступникам, які зареєстрували заяви з пріоритетністю в основну сесію для здобуття 
ступеня бакалавра та магістра, які відображаються в електронному кабінеті 
вступника. Вступника рекомендують до зарахування за відповідним джерелом 
фінансування за заявою з найвищою пріоритетністю з числа тих, за якими вступник 
відповідно до його конкурсного бала (місця в рейтинговому списку) має право на 
отримання такої рекомендації. 

Якщо вступник виявив бажання вступити на навчання в закладі освіти як за 
кошти державного замовлення, так і за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 
приймаючи участь у конкурсі відповідної конкурсної пропозиції з двома заявами з 
відповідними джерелами фінансування, та не отримав рекомендацію на місце 
державного замовлення, то заява з таким джерелом фінансування змінюється зі 
статусу «Допущено до конкурсу (навчання за державним замовленням)» на статус 
«Деактивовано (не отримано рекомендацію на місце державного замовлення». 

МДУ за результатами конкурсного відбору з урахуванням черговості в 
рейтинговому списку вступників надає рекомендації до зарахування вступникам, 
які зареєстрували заяви в основну сесію, для здобуття ступеня доктора філософії, 
які відображаються в електронному кабінеті вступника. 

МДУ може надавати рекомендацію до зарахування на навчання за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб в основну та додаткові сесії в строки, визначені у 
розділах IV - VI цих Правил. 

14. Для зарахування вступника на навчання необхідно виконати сукупність 
вимог (вимоги до зарахування): 

ü підтвердити вибір місця навчання; 
ü укласти договір про навчання в закладі вищої освіти між закладом 

освіти та вступником; 
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ü укласти договір (контракт) між закладом вищої освіти та фізичною 
(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу (для 
зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб); 

ü підтвердити проходження військової служби і дозвіл військового 
командування на навчання військовослужбовця без відриву від 
військової служби (для військовослужбовців). 

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника 
про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю, у строк, 
визначений для виконання вимог до зарахування в розділах IV - VI цих Правил, 
можуть підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті вступника з 
накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти. 
У разі, якщо вибір місця навчання не підтверджується у встановлений строк, строк 
дії рекомендації до зарахування закінчується. 

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника 
про надання МДУ рекомендації до зарахування, у строк, визначений приймальною 
комісією, можуть підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті 
вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в 
закладі освіти. У разі, якщо вибір місця навчання не підтверджується у 
встановлений строк, рекомендація може бути відкликана приймальною комісією з 
наданням рекомендації до зарахування наступним за черговістю в рейтинговому 
списку вступникам з активними заявами. Порядок коригування списку 
рекомендованих до зарахування визначається правилами прийому. 

Договір про навчання в закладі вищої освіти між закладом освіти та 
вступником (за участю батьків або інших законних представників - для 
неповнолітніх вступників) укладається відповідно до Типової форми договору про 
навчання у закладі вищої освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 19 серпня 2020 року №735. У договорі про навчання у закладі вищої 
освіти можуть бути деталізовані права та обов’язки сторін. В МДУ можливо  
укласти договір про навчання дистанційно шляхом акцептування публічної оферти, 
вступник, а також батьки або інші законні представники (для неповнолітніх 
вступників) можуть підписати його в електронному кабінеті вступника з 
накладанням кваліфікованого електронного підпису. 

Договір між МДУ та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну 
освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові 
зобов’язання щодо її оплати, додатково укладається при зарахуванні на навчання 
за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до Типового договору про 
надання платної освітньої послуги для підготовки фахівців, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 07 вересня 2020 року 
№1113, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2020 року за № 
1021/35304 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 23 січня 2025 
року №87). У договорі про оплату освітньої послуги можуть бути деталізовані 
права та обов’язки сторін. В МДУ передбачена можливість укладання договору 
(контракту) про оплату освітньої послуги дистанційно шляхом акцептування 
публічної оферти, відповідна фізична особа (уповноважений представник 
юридичної особи) може підписати його в електронному кабінеті вступника з 
накладанням кваліфікованого електронного підпису. 
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Військовослужбовці подають військово-обліковий документ 
військовослужбовця, який засвідчує статус військовослужбовця і його службове 
становище, або інший документ виданий військовою частиною про проходження 
особою військової служби, а також документ виданий військовою частиною про 
надання військовим командуванням дозволу військовослужбовцю навчатись без 
відриву від військової служби. 

Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на 
тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній, можуть будь-яким 
зручним для них способом підтвердити вибір місця навчання та виконати інші 
вимоги до зарахування в закладі вищої освіти впродовж шести місяців після 
початку навчання, що не перешкоджає їхньому зарахуванню. У разі настання 
обставин, які унеможливлюють з поважних причин укладання договору про 
навчання у визначений термін, строк його укладання може бути одноразово 
додатково продовжений на шість місяців. У разі невиконання вимог до зарахування 
у визначений строк наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої 
особи. 

Відсутність позитивного результату валідації іноземного документа про 
повну загальну середню освіту у громадян України, які закінчили здобуття повної 
загальної середньої освіти за кордоном і склали НМТ, не є перешкодою для їхнього 
зарахування за умови, що вступник письмово зобов’язується надати відповідний 
документ або документ про повну загальну середню освіту, здобутий в Україні, 
протягом шести місяців від початку навчання. У разі невиконання цього 
зобов’язання наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої 
особи. 

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на місця державного 
або регіонального замовлення і не виконали вимог до зарахування в строк, 
визначений для виконання вимог до зарахування в розділах IV - VI цих Правил, 
втрачають можливість зарахування в поточному календарному році на навчання 
для здобуття вищої освіти за державним замовленням або переведення на такі 
місця. 

Вимогою для зарахування здобувача вищої освіти для одночасного навчання 
за іншою освітньою програмою того самого ступеня вищої освіти є виконання 
вимог до вступників на відповідну освітню програму. Ці вимоги можуть бути 
виконані до зарахування на навчання. Як виняток, ці вимоги можуть бути виконані 
після зарахування, але не пізніше першого періоду проведення атестації здобувачів 
вищої освіти (крім спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких 
запроваджено додаткове регулювання). 

15. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 
кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням категорії 
спеціальних умов та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що 
засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені 
скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про 
них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника необхідності 
застосування спеціальних умов. 
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Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням 
застосовуються для рівнів, спеціальностей та форм здобуття вищої освіти, за якими 
вони сформовані у встановленому законодавством порядку. 

16. Наказ про зарахування формується в ЄДЕБО та видається ректором на 
підставі рішення приймальної комісії після виконання вимог до зарахування. 

17. Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб для здобуття ступенів вищої освіти бакалавра і магістра та не 
отримували рекомендацій до зарахування на навчання для здобуття вищої освіти 
на місця за державним замовленням у поточному році, на вакантні місця навчання 
за державним замовленням проводиться в два етапи: 

ü закладом вищої освіти; 
ü державним замовником. 

Вакантними місцями за державним замовленням у закладі вищої освіти є 
місця, на які вступникам було надано рекомендації до зарахування під час 
адресного розміщення, але отримувачі рекомендацій у встановлені строки не 
виконали вимог до зарахування. 

Заклад вищої освіти за рішенням приймальної комісії здійснює переведення 
на місця державного або регіонального замовлення, в межах вакантних місць за 
відповідною спеціальністю та формою здобуття освіти і встановлених цими 
Правилами строків, осіб, для яких переведення передбачене в розділах IV - V: 

ü в обов’язковому порядку; 
ü за наявності місць (у відповідній послідовності категорій) після 

переведення в обов’язковому порядку. 
У разі недостатньої кількості вакантних місць за державним замовленням для 

осіб, для яких воно передбачене в обов’язковому порядку, МДУ використовує для 
переведення на вакантні місця за державним замовленням з інших спеціальностей 
в межах галузі знань та форми здобуття освіти, а за їх відсутності - інших галузей 
знань та/або форм здобуття освіти (після переведення на вакантні місця державного 
замовлення осіб, для яких переведення передбачене в розділах IV - V в 
обов’язковому порядку), про що негайно повідомляє відповідного державного 
замовника. 

Невикористані після цього вакантні місця державного замовлення 
вважаються такими, що не розміщені в МДУ. 

Вакантними місцями за державним замовленням у державного замовника є 
місця, на які не було надано рекомендацій до зарахування під час адресного 
розміщення, та нерозміщені в закладах вищої освіти місця. ЄДЕБО забезпечує 
поділ таких місць між державними замовниками пропорційно сформованим 
Кабінетом Міністрів України обсягам державного замовлення, надає державним 
замовникам інформацію з ЄДЕБО про кількість їх у розрізі галузей знань, 
спеціальностей (спеціалізацій, предметних спеціальностей) та форм здобуття 
освіти. 

У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні 
місця за державним замовленням осіб, зазначених у розділах IV - V, для яких 
переведення передбачене в обов’язковому порядку, заклад вищої освіти надсилає 
державному замовнику запит на виділення додаткових місць за державним 
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замовленням. Рішення щодо переведення цих осіб приймає державний замовник за 
рахунок наявних у нього вакантних місць за державним замовленням. 

У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні 
місця за державним замовленням осіб, зазначених у розділах IV - V, для яких 
переведення передбачене за наявності місць, заклад вищої освіти може надіслати 
державному замовнику запит на виділення додаткових місць за державним 
замовленням. Рішення щодо переведення цих осіб приймає конкурсна комісія 
державного замовника в межах наявних у нього вакантних місць за державним 
замовленням після переведення осіб, для яких переведення передбачене в 
обов’язковому порядку. 

Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб, на вакантні місця за державним замовленням, оформлюється 
наказами про зміну джерела фінансування вступників (до початку навчання) і про 
переведення здобувачів освіти з місць за кошти фізичних та/або юридичних осіб на 
місця за державним замовленням (після початку навчання). Переведення осіб, які 
не приступили до навчання після початку навчання, не допускається. 

Особи, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 
можуть бути переведені на вакантні місця за державним замовленням в разі 
наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000, крім випадків, передбачених 
розділом IV цих Правил. 

18. Вступники зараховуються на перший рік навчання на розрахунковий 
строк виконання освітньої програми. 

Строк виконання освітньої програми може бути скорочений закладом вищої 
освіти за рахунок визнання результатів попереднього навчання: 

ü вступникам на основі НРК5 з урахуванням максимального обсягу, 
визначеного стандартами вищої освіти бакалавра (додаток 5). У разі 
відсутності визначеного стандартом максимального обсягу - не більше 
60 кредитів ЄКТС на підставі перезарахування (визнання) кредитів 
ЄКТС, отриманих за попереднім рівнем освіти; 

ü вступникам для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК6, НРК7 (для 
спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких 
запроваджено додаткове регулювання, - не більше 120 кредитів ЄКТС 
на підставі перезарахування (визнання) кредитів ЄКТС, отриманих за 
попереднім рівнем освіти. 

19. У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої 
освіти особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь вищої 
освіти, і відповідний ступінь не було присуджено, особа вважається такою, що 
здобуває рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у 
послідовності, визначеній частиною 2 статті 10 Закону України «Про освіту».   

20. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується певного 
вступника, в разі, якщо особа: 

ü подала заяву про відмову від навчання за власним бажанням до початку 
навчальних занять або протягом десяти календарних днів після їх 
початку; 

ü не приступила без поважних причин до навчальних занять протягом 
десяти календарних днів після їх початку; 
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ü не відшкодувала у встановлені строки до державного бюджету коштів 
відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або 
місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки 
фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 
серпня 2015 року №658, у передбачених законодавством випадках; 

ü подала недостовірні персональні дані або недостовірні відомості про 
здобуту раніше освіту, наявність права на спеціальні умови участі у 
вступній кампанії, фактичне або зареєстроване (задеклароване) місце 
проживання, про перебування/неперебування на військовому обліку, 
проходження та результати національних випускних іспитів після 
середньої школи в країнах Європи; 

ü не виконала вимоги до вступників на освітню програму до першого 
періоду проведення атестації здобувачів вищої освіти, якщо була 
зарахована для одночасного навчання за іншою освітньою програмою 
того самого ступеня вищої освіти. 

Академічна довідка в разі скасування наказу про зарахування не видається. 
  


